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DEVETDNEVNICA NA ČAST BREZMADEŽNI



			Za prenos kliknite na povezavo:

Devetdnevnica pred Brezmadežno – orgelska spremljava

Devetdnevnica pred Brezmadežno – pevski izroček

 

KRATKA ZGODOVINA DEVETDNEVNICE NA ČAST BREZMADEŽNI

Devetdnevnica na čast Brezmadežni se je postopno oblikovala do današnje različice. Prva ohranjena knjižica z notami ni datirana, vendar je nastala najbrž v začetku 60-ih let prejšnjega stoletja. Skladatelj Jože Trošt je v 70-ih letih na novo uglasbil himno in devetdnevnico uredil v obliko, kakršno poznamo danes. Kasneje je za bogoslovje v Mariboru pripravil še eno različico v kateri je himno nekoliko spremenil. Zaradi večje razširjenosti objavljamo harmonizacijo različice, ki se jo je uporabljalo v Ljubljanskem bogoslovju.

Op. Zaradi uskladitve s himno 1. večernic praznika Brezmadežnega spočetja Device Marije, smo pri pripravi objavljenega notnega gradiva zvezo “vseh stvari” v 4. kitici himne zamenjali z besedama “vseh ljudi”.

Blagoslovljeno pripravo na praznik Brezmadežne!

 



		





  		

		

        

    

  

  
  
  
  	
  		 
					
					

	Bogoslovno semenišče

COLLEGIUM CAROLINUM

Dolničarjeva 4, 1000 Ljubljana

Slovenija

info@semenisce.si

tel.: +386 (0)41 828 389

Facebook: Bogoslovno semenišče




Semeniška knjižnica



semeniska.knjiznica.lj@rkc.si

+386 (0)1 300 19 53


+386 (0)31 843 341
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Ta stran uporablja piškotke. Več informacij Vredu

Piškotek je majhna datoteka, ki se shrani na računalniku ob obisku spletne strani. Piškotki vsebujejo različne informacije, ki jih spletna stran prebere, ko jo ponovno obiščete. Uporablja jih večina sodobnih spletnih strani.

Sami po sebi piškotki niso škodljivi, ne vsebujejo virusov ali kakšne drugačne zlonamerne kode. Uporabljajo se za različne namene, za seje (npr. prijavljanje na forume), za košarice v spletnih trgovinah, za prikaz različnih naprednih vsebin na spletni strani (npr. zemljevidi, video), za vodenje statistike obiska strani, za podporo vtičnikom družabnih omrežij, ter tudi za prikazovanje oglasov po meri uporabnika spleta.
Zapri


